

**Kurzus címe:**

Fertő-tó partjának újragondolása

**Kurzus oktatói:**

Csomány Zsófia építész

Eke Dániel építész

**Kurzus kód:**

B-KH-301-EP-202324-02-02; M-KH-201-EP-202324-02-02

**Kurzus leírása:**

A Fertő tó mellett, hogy Nemzeti Parkként és Ramsari területként kiemelkedő természeti értéket képvisel, határon átnyúló UNESCO kulturális világörökségi terület. Sajnos az utóbbi években a tó nem értékei és szépségei révén került a hírekbe, hanem a civil szervezetek, MTA és UNESCO által kritizált Fertő tavi vízitelep fejlesztés körül kialakult anomáliák révén. A civil szervezetek megtámadták a tervek környezetvédelmi működési engedélyét, ami végül oda vezetett, hogy a nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházást a jelenlegi kormányzat leállította, az UNESCO Világörökségi tanácsa vizsgálja annak jogszerűségét. A Greenpeace, a Fertő tó Barátai Egyesület a Dumasínház támogatásával a kurzus hét alkalmával ötleteket vár a MOME diákjaitól, hogy miként lehetne a beruházást áttervezni és azt a természeti értékek és a Fertő táj kulturális értékeivel összhangban befejezni.

Időrend:

- első napon helyszínbemjárás – a szervezők busszal hozzák és viszik a társaságot Budapestről
- a hét további napjaiban csapatmunka, tervezés, majd utolsó nap prezentáció

**Kurzusra való jelentkezés:**

Létszám: min. 8 fő, max. 16 fő (legalább 50% Építészeti Intézetből)

Időpont: a kurzushét folyamán naponta 9.30-16.00 között (kivéve hétfő, ami helyszínbemjárás, tehát későbbi visszaérkezés várható)

**Eredmények:**

- egyéni és csoportos alkotómunka
- Záró anyag vizuális megjelenítése csoportos prezentáció formában

**Kurzus teljesítésének feltételei:**

Aktív órai jelenlét, valamint prezentáció leadása.

**A kurzus ajánlása:**

A kurzus neked szól, ha szereted a csapatmunkát, a közös gondolkodásban rejlő izgalmakat, ha érdekel a koncepcióalkotás. Ha nem hagynak hidegen természeti és épített környezetünk problémái és ha szeretnél nagyon is valós, aktuális kérdésekre kreatív válaszokat keresni.